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Néphivatalok.
(N.) A Délvidéken Néphioatal elne­

vezéssel oly intézményt állítottak, mely 
a szegény emberek ügyes bajos dolgait 
ingyen elintézi, ezeknek érdekeit min­
denféle hivatalukkal szemben képviseli. 
A Délvidék példáját Debrecen város jó­
zan és emberséges társadalma is követni 
fogja és kívánatos, hogy a Népin vata- 
lok intézménye Magyarországon csaklia- 
niai oly elterjedt és otthonos legyen, 
mint a — takarékpénztáraké.

R Néplii vatalok eszméje a maga zse­
niális eredetiségében, ideális tendenciá­
jával igazán nagyon tetszik nekünk és 
midőn erről az új intézményről olvas 
tinik, úgy éreztük, hogy régi kedves esz­
ménk vált tisztázott formában valóra. 
De talán nemcsak mi, hanem minden 
jóérzésű embernek lehet ez a reflexiója 
a Néphivatalokkal szemben, mindenkinek,
alti a társadalmi berendezés f.i---- ..
és lenyegeoen Ko.^ci én.azokba belevinni 
szeretné az igazság eléinót.

Ez az intézmény a szegénység és a 
tudatlan tág támasza lesz. Mindnyájunk­
nak támasza, kik véletlenül nem va­
gyunk ügyvédek, országgyűlési képvise­
lők vagy adókivetők. Avagy közülünk 
ki is lehet tisztában az ezerfejű hivata­
los élet minden apró-cseprő szervének 
rendeltetésével, a különböző eljárások, 
teendők módozataival, a hivatalos pe­
dantéria, kicsinyességek és nehézkessé­
gek követelményeivel ? Mindnyájunk há­
tát a hideg borzongatja végig, ha a vá-

Téli kabátom szerelmi ügye,*
Irta : Adamik János.

Már mindegy ! Megígértem egyik kedves 
hallgatómnak, hogy elmondom téli kabátom szív­
ből! ügyét s Így kedves kabálocskáiri ! — ne 
haragudj rám, hogy gyöngéd pirt merészkedem 
fekete arcodra varázsolni. No de a nagy termé­
szet is megkapta bolyhos fehér köpenyét, mi is 
újra üdvözöljük s a hosszú elválás után a vi 
szontlátás örömében keblünkre öleljük egymást 
és szent lesz a béke.

Kedves hölgyeim! A kabátomról van szó, az 
ón téli kabátomról, amelyről regényeimben, drá­
máimban és tudományos értekezéseimben eddig 
még sohasem emlékeztem meg. írtam már a por­
celán ruhámról, a kék bricseszernről, a frakkom­
ról és a kalotaszegi cilinderemről, de a téli ka­
bátomról a mai napig tüntetőleg hallgattam.

Bizonyos ösztönszerű tiszteletet éreztem ez 
iránt a komoly lény iránt, amely maga a meg­
testesült flegma. Fel sem veszi a legnagyobb hó­
fúvásokat ; szó nélkül tűri, hogy forró nyár 
idején nem mellet a fürdőbe, hanem kétes zá­
logházi firmák közé zsúfolják ; szuverén megve­
téssel néz le mindenkit, még a szabót is, aki 
csinálta, illetve ezt leginkább. Mikor ezt a sza­
bót észreveszi, az ueca másik oldalára tár át,
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rosháza, az adói atal, a bíróságok, rend­
őrség stb. stb. lpot.t asztalai előtt kell 
megjelennünk. Bio másból tudjuk, hogy 
mindezeken a hyeiten holmi megálla­
pított, merev fonák kötik az eljárások 
lefolyását, de ma tormák lényegét nem 
ismerjük és szív51 hálálkodhatunk, ha 
tisztára a inaguic laikus eszének segé­
lyével ép bőrrel nenekszünk a bíróság 
épületéből ; ha bűnünket, feljelentőket 
nem tartóztatna vissza a rendőrségen; 
ha a köteles b«yogilletek elmulasztása 
miatt nem lelete meg az adóhivatal ; és 
valamely buta rbrika el tévesztése miatt 
nem górom bit é> nem szamara/, le a mél- 
tóságos városi djnok úr. így vagyunk 
mi a hivatalos (let labi.intusábau, pe­
dig mi tudunk hii és olvasni, a helyes 
jogérzetről is van valamelyes sejtelmünk, 
tudunk különbséget egyenes és pótadó, 
rendőrkapitány és miniszterelnök, egyéni 
szabadság és a köz rendészet között.
£ M-W™aeo,y
dolgokért, melyeket még nem tudunk. 
Mi lehet a sorsa az Írástudatlan, zöld 
asztalt nem látott — az ellentét éles­
sége kedvéért vegyük — falusi pa­
rasztnak ?

Ismerik a magyar parasztot ? Ha 
könyvekből, szép Írók nyomán ismerik, 
akkor nem ismerik. Még kevésbbé isme­
rik, ha falusi otthonában figyelték meg. 
A paraszt lényének minden sajátsága 
markáns vonásukkal akkor domborodik 
ki, ha közénk jön, a városba, ha ügyes­
bajos dolga ide veti. Az ügyvéd irodá­
jában, a bíróságok folyosóin, a tárgyaló

felszólító leveleit pedig — az apja Írását — el­
olvasás nélkül dugja legmélyebb zsebébe

A cukrászatban, ahová uzsonnára jártam, 
külön szeg illette meg a tekintélyes ifjút. Mig 
én a torták és krémek tanulmányozásával fog­
lalkoztam, ő valódi bölcs higgadt nyugalmával 
várta he. mig végzek. Közönyösen, nem nézve 
sem jobbra, sem balra, függött a megszokott sze­
gen, egy árva jellel sem árulván el, hogy jól 
érzi-e ott magát vagy elkívánkozik.

Valamelyik napon a mellette levő szegen 
egy új kabátot helyezlek el. Szőke prémes kis 
zöld kabát, a legújabb divat szerint. Mindjárt 
észrevettem, hogy a tekintélyes ifjú erősen fixi- 
rozza az ismeretlen szomszédot, a kis szőke 
prémes pedig elpirult, egészen a gallérja kap­
csáig. Érdekelni kezdett a kabátom ügye s va­
lahányszor a kis szőke prémes a cukrászatban 
volt, egy órával tovább maradtam kedves süte­
ményeim között. Azután — tisztán a kabátom 
érdekében — foglalkozni kezdtem a kis szőke 
gazdájával. Nem tagadhatom meg az elismerést 
a tekintélyes ifjútól : a gazember kitűnően vá­
lasznál. A kis prémes kabát, gazdája bájos, kék 
szemű, szőke hajú leány voll, a legédesebb arcú 
leány, akit élelemben láttam : olyan csókolni 
való, szeretni való, megenni való . . .

Ő és én mosolyogva néztük kabátjaink nap­
ról napra fejlődő barátkozását ős egy Ízben 
tneg is szólítottam :

— Kisasszony, én már nem tudom tovább 
éz a dolgot sző nélkül állani. Az én kabátom 
bele van bolondulva a kegyed kabátjába.

termekben’ az adókivetésnél, itt vizsgál­
juk a parasztot : az az individitmi, mely- 
lyé a föld Szimpla emberét — a hivata­
lok átformálták. Nem a mostoha viszo­
nyok, nem a szegénység. A hivatalok. 
Ezeknek útvesztőjében lett gyanakvóvá,, 
rosszmájúvá, csekélységekben is furfan­
gossá az, kinek pedig foglalkozása, csa­
ládi élete és egyéniségének lényege is 
oly egyszerű, sima és nyílt, mint a te­
nyerem. Nem tehet egy lépést ügynök 
és ügyvéd nélkül. Minden oly kompli­
kált és sikamlós. Hogy igazodjék el 
rajta ö, ki nem tud különbséget a mi­
niszterelnök és falusi jegyző közt? És 
miben bízzon? A tormák csal hatatl ansá- 
gában vagy a hivatalnok jóhiszeműsé­
gében. A formák megkönnyítik és egy­
szerűsítik a hozzáértők dolgát, de meg­
fejthetetlen talányok a laikusnak. A hi­
vatalnoki kar? Éz nem informáló iroda 
és ezenkívül ott, ahol, a korrupciót sem 
lehet letagadni. Marad az ügyvéd, de ez 
—uragavv - patinánál és nem is ár­
vaház, melynek a könyörületes szivére 
apellálni lehetne. És úszik a paraszt a 
hivatalos élet árjában a tönkrejutás felé. 
Ha kölcsönt vesz, ügynököt, ügyvédet 
fizet. Duplán, háromszorosan adja vissza, 
amit kapott És igy van ez mindenben. 
Amiért jól berendezett társaságunk meg­
védi, hogy agyon ne üssék, fel ne gyújt­
sák a pajtáját és himlőben ne pusztul­
jon el a gyermeke, ellenértékűi cudarul 
kihasználja tudatlanságát és tapogató­
zó vá teszi fényes nappal, gyanakvóvá 
magával a szűz becsülettel szemben és 
furfangossá, ha mindjárt a lelki derék-

— Igazán ? — kérdezte ő zavarodott mo­
sollyal, bizonyosan restelvén, hogy a kis prémes 
olyan kacérul viselte magát.

— Szavamra mondom, egészen oda van 
érte. Amióta meglátta : se nappala, se éjjele 
nincs. Egész éjszakákon át csatangol az uecán, 
a kegyed ablakai alatt. A szegény tekintélyes 
ifjú azt hiszi, hogy a kis szőke törődik vele 
és az ablaknál várja öt. De a kis szőke olyan­
kor már bizonyosan alszik . . . s a tekintélyes 
ifjú ilyenkor olyan boldogtalan . . .

— Szegény tekintélyes if|ú I — sóhajtá a 
kisasszony résztvevőén és szemében meleg könny­
cseppek csillogtak.

— Engedje meg kisasszony, — szóltam ek­
kor, felhasználva a pillanatnyi elérzékenyülést, 
hogy kabátomnak egy benső óhaját tolmácsol­
jam. Pirulva vallotta meg tegnap, hogy végte­
lenül boldog volna, fia egy szegen függhetne 
imádottjával.

— Hiszen ha olyan nagyon akarja, nem 
bánom, csak a világ meg ne szólja őket.

Ettől fogva a két szerelmes ugyanazon a 
szegen csüngött. A tekintélyes ifjúnak szárnyai 
gyöngéden ölelték a kis szőke prőműt, az pedig 
odaadóan simult, a tekintélyes ifjú selyem bélé­
séhez. De még ez nem volt minden. Levelezni 
kezdtek egymással. Szombaton a kis szőke pré- 
mű órazsubébe bujt el egy levélke, csütörtökön 
meg a tekintélyes ifjú szivarzsebébeu szorongatta 
boldogító választ.

Mi ketten csak nagyobb érdeklődést tanú­
sítottunk a fiatalok iránt. Örömmel konstatáltuk,
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aéggttl legyen is dolga. — Ha helyünk 
volna, ezer és egy furcsaságát sorolhat 
íték fel a hivatalos életnek, tökéletlen, 
ségót, nevetséges és kiismerhetetlen komp­
likációit a formáknak, melyek a Néphi- 
vatalok vagy ehhez hasonló embevharóti 
intézmények szervezését oly szükségessé 
teszik, mint a falat kenyeret.

Várjuk, mikor ér el hozzánk is e 
derék intézmény eszméje, hogy itt is 
megtestesüljön. Zala szegényedő és civi 
lizáció dolgában sem éppen kistafórozott 
népe Messiását várhatja benne. Olyan 
gondviselője lesz ez a szegénynek és tu­
datlannak, melyhez bizalommal jöhet­
nek, ennek váMaira rakhatják gondjai­
kat és ez elsimítja és elvégzi azokat a 
legjobban. Áldásosán kiegészítő szerve 
lesz ez a hivatalok gyakran komikusán 
komplikált formáinak.

Cselédlakások.
Az emberi élet az első és legfontosabb nem­

zeti töke. Azért ennek a tökének óvása és Apó. 
tilsa avval a súllyal és hatalommal nyomul a 
közélet homlokterébe, amelyre nemzeti fontos­
ságénál fogva méltán megilleti. Tehát a legki­
sebb dologra is ügyelnünk kell és a legeseké 
lyebb hibát sem szabad orvoslás nélkül hagy­
nunk, amelyik az emberi élettel s ennek meg­
óvásával és megtarlásával egybefügg.

Az emberi élet megtartásában pedig neve- 
zetes szerepet játszik a lakás. Száraz, tiszta, 
egészséges lakás fontos tényezője az emberi 
élettartam meghosszabbításának. Különösen pe- 
dig az alsó néposztály számára kellene ilyen 
lakásokról gondoskodni, mert a szegénység nagy 
halandóságának egyik forrása a rossz lakás.

Ám több emberöltő múlik el, mig ezek a 
lakások eltűnnek vagy átalakulnak. Ez elvégre 
is a magánjogba tartozik, a törvény erejével 
vagy karhatalommal eltüntetni nem lehet. Meg 
kell várnunk, mig a természet rendje szerint 
újakkal cserélődnek ki.

Ám megvan a mód, hogy az uradalmak 
eaelédlakásait reformálják akkép, amint első- 
sorban az egészségügy, azuta,. _ j„ omuiua r. 
rancsai megszabják. Mert hogyan van a dolog ? 
Még fölös számmal vannak napjainkban is fő­
ként nagyobb urodalmakban olyan cselédlaká­
sok, amelyekben 3—4 család együtt lakik. Kö­
zös konyhán főznek, közös szobában tartózkod­
nak és hálnak. Mivel pedig — hála Isten ! — 
a szegénységet rendesen 6—6 gyerekkel is meg­
áldja az ég, 20—25 sőt több egyén is él ilyen 
cselédlakásban összezsúfolva.

Egészség és erkölcs szempontjából egyál­
talán tűrhetetlen állapot ez. Amint leereszke­
dett az első hó, beszorul aunak a 8— 4 család­
nak apraja.nagyja a közös szobába, ott vannak 
naphosszat, ott alusznak a hosszú téli éjszaká­
kon keresztül vastag, bűzös, döglates levegőben, 
ami a legszívósabb testi szervezetet is aprán- 
kint megörli.

Hát az erkölcs ? Mg az egészségnél is 
sokkalta fontosabb órdlisz mint a szentirás 
szavai, olyan igaz Béninek mondása, hogy 
minden ország támssitalpkőve a tiszta er. 
köles. Mic oda ütközöveket szolgáltatnak 
ezek a zsúfolt lakásokszta erkölcs ellen. 
Kgy-egy család roegméki a másikat, a har­
madikat, a negyediket vele lakókat. Mert 
a példa ragadós, a minapi szokás pedig ter­
mészetté válik. A bflnöazörnyfl jelenetei es 
nők meg ezekben a zsu lakásokban. A nemi 
élet olyan jelenétől, amieket nem vethetünk 
halvány vonásokban setjpirra, hisz ezekhez 
hasonlókat még Zolánlegmeztelenebb regé­
nyemen sem olvashat auber. Aki a nép kö­
zött él avagy többször igfordul köztük, az 
hallhatott a nemi életne megdöbbentő, rémes 
jeleneteiről. Ej jelenetek i a fejlődés kezdetén 
levő gyermekekből kiölik szemérmet, a szé- 
gyenérzstet s a tiszta elos iránt való fogé- 
konyságuak a esiráját is.

Emellett 8—4 családé ilyetén összezsm- 
folása kockára teszi a bés együttélést. Ritka 
eset, hogy egy portán élőit család is folyto- 
nos jdbarátságban és béloógben éljen együtt. 
Há.t még egy szobába ifolva annyi ember ! 
irznite mindennap fordul i gyújtó anyag, amely 
ezeket a szegény, az éle küzdelmétől amúgy 
is ingerlékennyé lett embtket összekülönböz- 
teti, Azután kész az összeszós s állandó ta­
nyát ver a perpatvar, a boruság. Nem egy­
szer emberélet is esett áláatául ennek a há­
borúságnak s szárntalanszc a börtönbe juttatta 
a hadakozö feleket.

Fontos egészségi, erkesi és szociális érde­
kek sürgetően parancsoljákliát, hogy ezeket a 
zsúfolt lakásokat, 2—4 csadnak egy szobában 
való tengődését meg ne smvedjék. Igaz, ma 
mar kevesebb számban vanak az efajta laká­
sok. A humánus érzés, amly embernek vallja 
ezeket a cselédeket is, apíukint inegjavitotta 

viszonyokat s külön.külö; kisebb lakészobá- 
at teremtett a cselédnep családjai számára. 

Lsakhogy még fölös száinirnl akadnak nagyobb 
ír okosaink közül, akiknek szivét még mindig 

nem hatotta át ez a huunnitás, avagy akik 
még egyáltalán nem is gmdoltak azokra a 
szörnyű veszedelmekre, amelyek a nép ez alsó 
rétegeinek egészségére ezerből a lakásokból 
erednek. E lakásviszonyok sehogysem illenek 
, * a század humanitásába és kulturális

szellemébe s arcul esapják a szociális érzés és
El velők hát a föld sziliéről !
A természetben egy-egy állatcsalád fészket, 

külön vackot teremt magának. Nem emberte­
len dolog-e, hogy fontos magán, társadalmi és 
nemzeti érdekek veszedelmére összezsúfolnak 
és együttélésre szorítanak embereket, akiknek 
az együttélésre se hajlamuk, se kedvük, se te 
hetségük nincsen.

Mivel pedi- mindig lesznek, kiknek lelkét 
a szociális érzések ez a szelleme hidegen hagyja, 
a törvényhozásnak kellene tiltó intézkedéseket 
tennia e zsúfolt cselédszobák ellen s ekként 
fölszabadítani ezeket a szegény páriákat, akik 
amúgy is nehéz munkát végeznek a megélhe­
tés nyomorúságos filléreiért.

Vármegyénk hölgyei a tüdőbe­
tegekért.

Saját tudósítónktól.
A József főherceg Szanatórium Egyesület 

védője, József főherceg, meleghangú felhívással 
fordúl vármegyénk hölgyeihez, hogy segítsék a 
népszanatóriumok létesítését s e végből a jótó. 
konyeólú sorsjáték érdekében alakúljanak meg 
Zalamegyében is a hölgybizottságek.

Mint értesülünk az egyesület azoknak, 
akik nemes célját pártolni sietnek, a főherceg 
védnök aláírásával művésziesen kiállított okle­
velet kapnak, ezenkívül az egyesület úgy rója 
le háláját, hogy azon hölgyeknek nevét, akik leg- 
kiválóbb tevékenységet fejtenek ki, a népszanató­
riumok márványtábláján örökíti meg.

Értesülésünk szerint Nagykanizsa és Zala. 
tgtrszeg városaiban a hölgybizottság már meg­
alakúit, úgyszintén a keszthelyi sümegi és ta. 
polcai járásokban is. az alsólendvai, kanizsai, 
letenyei, pacsai, perlaki és zalaszentgróti járá­
sokba most mennek széjjel az egyesület felhívá­
sai, a Csáktornyái és a novai járásokba a legkö­
zelebbi napokban fog megtörténni.

Megjegyezzük, hogy a szanatóriumi hölgy, 
bizottsági tagság anyagi kötelezettséggel nem jár, 
hanem azzal az erkölcsi kötelezettséggel, hogy’ 
az egyesillet emberbaráti akciója sikert lásson, 
bogy a tagok a maguk őrállomásán lelkes har­
cosai legyenek a tuberkulózis elleni küzdelemnek. 
— Nagykanizsán megalakult hölgybizot.lság lagjai 
a következők : GelseijjVidor Sámuné, Lajpay Án- 
talnó, Plihál Yiktornó, Mikós Gézáné, ifj Fessel-, 
hofier Józsefnó, Hiemeseb Frigyesné, Tripaminer 
Rezsdnó drné, Gozony Sándorné, Villányi Hen- 
riknó drné, Rosenberg Ottóné, Havas Hugóné 
drné, Pluheisz Gusztáváé.

Zalagersxegen : Ruzsios Károlyné, Fangler 
Mihályné, Krosetz Gyuláné, Varga Vilmosné Né­
meth Eleknó, Sztaniszlavszky Adolfné, Fritz Jó­
zseféé drné. Magyar Lajosáé, Voigt Edéné, Thassy 
Gábornó drné, Ruzsicska Kálmáanó drné, Grá- 
ner Adolfné drné. Halász Miksáné drné, Háry 
Istvánná drné, Szigeti Elemérné drné, Hajik Ist­
vánná, Balogh Gyuláné, Tury Jánosáé, Urbanek 
Károlyné drné, Schmidt Józsefnó, Kiss Lajosné, 
Bucsi Istvánná, Csák Károlyné drné, Udvardy 
Ignácuó, Ruhonczy Istvánná,- özv. Grauer Mi- 
hályrió és Trsztyánszky Ödönné. Keszthelyi jé.

v,,kísPÁMKh psanAdy Gusztáv né drné, UezSBIlyi Arpaone drne, i«acs linréné, INagy
Istvánná, Swarz Zsigraondné drné, Stiedler Kál- 
mánné, Hoffman Arnoldné Hoffman Sománé 
Lénárd Ernőné, Czakd Kálmánná, Skublios Je- 
nőné. drné, özv. Holly Jánosné, Puly Jánosnó, 
Bozzay Pálné és özv. Breuer Gyuláné. A sümegi 
járásban : Sümegen : Darnay Kajetánnó, Kelle­
men Károlyné drné, Epstein Vilmosné, Vértessy 
Béláné. Mihályfán Kalesics Ivánná drné, Paár 
Istvánná. Szalapán: Hayden Sándorné. Tapolcán-. 
Takács Jenőnó, Kovács Vilmosné drné, Tuss 
Antalné, Szeiitrniklősy Gyuláné, Frisch Lipótné 
Vastagh Jánosné, Glázer Sándorné, Saághváry 
Jenőné, Löké Mónié drné, Csendes Józsefnó 
Tóts Károlyné. Berger Vilmosné, Lusztig Fe-’ 
rencné, Szigethy Ferencnó, Györffy Zoltánná 
drné, Weiler Kálmánná, Singer Istvánná, Müller 
Károlyné, Varjas Gáborné drné, Marton Gyuláné,

mennyire csalódnak költők és hirlapok, midőn
azt hirdetik, hogy nincs többé szerelem.

A legnagyobb gyöngédséggel beszéltünk a 
két gyerekről ; én áradozó dicséretekkel emlé­
keztein meg a kis szőke elragadó csinosságáról 
ő pedig őszinte elismeréssel jutalmazta a tekio 
télyes ifjú modorát.

Egy napon kifakadtam :
— Szörnyű igazsagtalanság, hogy bálokon 

a táncterembe nem engednek be téli kabátokat
— Felháborító ! — felelte ő haragosan.
— De a korcsolya.pályán hál' Istenek, fel­

világosultabbak a viszonyok. Mily boldog volna 
a két szerelmes, ha ezután minden délután ta­
lálkozhatnának a korcsolya-pályán. Evvel kellene 
őket kárpótolnunk a báltermek avult előitóle- 
teiéri és ennyit úgy hiszem, megtehetnénk a 
szegények éidekélien,

— Legyen hát a szegények érdekében — 
mondta a legjobb szivtt kabáttulajdonos.

Ettől kezdve a két kabát mindennap talál, 
kozott egymással. Öt óra felé már alaktalan 
szürkeség borult a tó befagyott tükrére. A rossz 
világdás folytán a kis szőke néha-néha megcsú­
szott, de a tekintélyes ifjú nem engedte el­
bukni : karjai biztosan ölelték át a karosa zöld 
derekat. Egymásba kapaszkodva, egymáshoz si­
mulva imbolyogtak a jégen, inkább álmodozva, 
mini ébren ... A kis szőke prémű remegett a 
nagy boldogságtól, a tekintélyes ifjú is elvesz­
tette a szokott hidegvérét. Nagyon megvoltak 
hatva mind a kelten, szerelmes szavakat sósog- 
k»k egymásnak :

— Imádlak, te szőke !
— Tied vagyok, te fekete !
És lement a nap, de csillagok nem jöttének. 

A két sportbarát, nehogy a homályban elveszít- 
sék egymást, a tekintélyes ifjú mellére szorítá 
a kis szőke fejét. És hogy a kabátok illúziója 
teljes legyen, mi úgy tettünk, mintha csőkolóz- 
nánk. Én felkerestem ajkaimmal a kis szőke 
prómü tulajdonosának arcán minden kis mo­
lekulát, az pedig a legelőzékenyebb udvariasság­
gal viszonozta ezt a gondos figyelmet (a legéde­
sebb tapadási törvény a fizikában).

— Ah, mily elragadóan csinos kegyed ! — 
mondám lihegve én.

— És öu mily művelt modorú I — mondá 
lihegve ő.

Ajkaink újra kísérleteztek a tapadási tör- 
vényben. A két kabát joggal hihette, hogy az 
ő szivük dobog és hogy ők csőkolőznak, A kis 
szőkének prémje oly édesen hízelegve simult a 
tekintélyes ifm bársonygallérjához. Soh’sem lát. 
tam még, hogy egy kabát igy szeresse a má- 
sikat !

. . Csak az fáj a hű párnak, hogy ném­
ánkéig tart a tél s eljő a tavasz. Egy fájdalmas 
molekulázás és a kis szőke prémű beköltözik, a 
dohányos ládába, a tekintélyes ifjút pedig egy 
hordár elviszi rendes nyári tartózkodási helyére 
Olyan levertek, ha erre gondolnak. De megvi 
gasz táljuk őket s mindennapi találkozásunkkor 
hűségesen referálunk majd egymásnak.

És majd kérdezni fogjuk :
— Hogy van az aranyszőke ?
— És mit csinál az a tekintélyes ifjú ?
Folyton egymásra gondolnak ! És mi minden 

gondolatukat közvetítjük. Felkeressük a helye­
ket, ahol a tekintélyes ifjú hőstetteket vitt vég­
hez s ahol a kis szőkeprémünek nemes lelke 
egész fenségben megnyilvánult.

át a derekát — fogom mondani és mutatni én.
*z érte a jutalom — fogja mon­

dani és mutatni ő.

„ ------------ - umoei oi uomui.
— 3 mily méltányosan bánt el a kis szőki 

ä molekulákkal — mondja ő szerényen.
És higyék el ez nem az a szerelem, amely 

a tavasz első fuvalmára eltűnik. Örök nemei 
érzelem ez és mi önzetlenül fogjuk ápolni a kél 
kabát szerelmi kultuszát.

Néha lesznek ugyan köztünk nézeteltérések. 
0 esetleg azt találja mondani :

—Hanem azért az a tekintélyes ifjú nagy 
zsivány volt ! J

Amire én hasonló élességgel leszek kényte­
len megjegyezni:

Mindennek a kis szőke zsebmetsző az 
oka, ő rabelta el a tekintélyes ifjú szivét és
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Sümeget, vjirosi, jellegűnek mondotta ki i* gyűlés. 
F«h*r Károly, mJnigazgiUó jmg*dvliiiet kért, hogy 
a március elejéig terjedő időben Sümegen pór 
liellg előadásokat tarthasson. A kérvényt véle. 
inöuyadás végett kiadták a e/.inügyi bizottság­
nak. (Ez társadalmi úton alakult még » tavas/., 
ar-.al egy adni egyesület alakítása érdekében. 
Séerk,) A ha rüsztön velő kavicebányászást évi 
8UU koronáért 5 évre. Gráner Adolfnak kiadta 
az elüljáiéság, a képviselőtestület azonban nem 
hagyta jéfá, hanem a Kis Antal, Jankd Lajos és 
a/. eUhjáróságból állé bizottságot új tárgyalásra 
utasítolllk. Vid Lajos képviselő kérdést intézett 
az elüljáróságlioz, mi történt avval a határozat­
tal, hogy Epstein Vilmos a szőllőhen elfoglalt 
teiülelért 100 koronát fizessen. A jelenvolt Ep­
stein Vilmos kijelentette, hogy a bástyát elbon­
tatja s az elfoglalt területet visszaadja, mert 
100 koronát nem ér. Végül Bárdié Fepene dr' 
élénk színekkel föstötte, milyen nyomorúságos 
helyzetben van Sümeg és vidéke a rossz vasúti 
menetrend miatt s indítványozta, hogy a főis­
pánhoz, a közigazgatási bizottsághoz s Eitner 
Zsigtnond orsz. gyűlést képviselőből kérvényt 
intézzen, hogy a mizerábilis menetrend végre 
orvoslást nyerjen. Az indítványt elfogadták.

— Értekezlet Járásunk fős/.oigabírája, Sé- 
lyomy Tivadar, f. hó lö-én értekezletre hívta 
össze a választópolgárok egy részét a biróválasz- 
lás dolgában. Az erlekuzlet a városháza tanáo-Her- 
ineben, mintegy 60 választó részvételével folyt le. 
A főszolgabíró üdvözölte a jelenvoltakal, kijelen­
tette, hogy neki törvényadta jega a hármas je­
lölés, de mint Sümegen új ember, tájékozódni 
éhajt, kit) tartanak alkalmasnak arra, hogy a 
volt tároshiró utódja legyen Azután kifejtette, 
bogy a bird személye ily nagy községben s 
amely oly tetemes vagyonnal rendelkezik, minő 
Ion Los ; figyelmeztette a választókat, hogy kizá­
rólagosan csak a város érd -két tartsák szem 
előtt s az értekezletet megnyito/ta. Eitner Zsig- 
mond orsz. gyűlési képviselő melegen inegkö- 
•-zoiile, hogy a főszolgabíró ezt az értekezletet 
összehívta. E tette is mutatja, hogy a legjobb 
Szándék vezeti Sümeg községi ügyeinek vezeté- 
zébeu, majd liangsúiyo/.ta, hogy arravaló fiatal 
erőt állítsanak a vzáros élére s ajánlotta Bala- 
sios Józsefet. A jelenvoltak többsége élénk él­
jenzéssel fogadta ez ajánlatot, inig tekintélyes 
Kisebbség Nmneth Lajos takarékpénztári pénz­
táros mellett foglalt állási, harmadikul pótig Kis 
Antalt jelölték. Ez Utóbbi nyomban kijelentette, 
1‘égy személyének mellőzését kéri. Nemeth János 
plébános szót kerve figyelmeztette az értekezV- 
tet, hogy szellemileg és anyagilag egyaránt füg­
getlen embert válasszanak a község élére. Ez­
után a főszolgabíró megköszönte az érdeklődést 
s az értekezletet eloszlatta. — Mint értesülünk, 
Nemeth Lajos a főszoigzbiréhoz intézett levelé­
ben sziméii kéri#, hogy a jelölésből hagyja ki.

— Bacsányit hazahozzák. A sokat szenve­
dett köuő ott fekszik kint a linói temetőben 
ma is. Tapoluán, ahol születtél, néhány óv előtt 
öiszegyüjiöLtrik pár száz koronát, hogy hazahoz­
zák. De azután ott is elaludt a mozgalom, akár 
Sümegen a KamasseItér-szobor Ügye. Most azon­
ban biztosan reméljük, hogy végre Baesányi és 
neje, aki meg német költő vo't, hazatérnek az 
édes magyar földbe. Horánszky L'ijoe dr. ország­
gyűlési képviselő kint járt Linebun, hogy a költő 
irodalmi hagyatéka után kutasson. Talált is rend­
kívül érdekes dolgot. Baesányi irodalmi hagya­
téka : A keserűi szerelem 1807 ben nyomott pél­
dánya, amelyet B. J. hriiiini fogságában minden 
kétségéi kizárólag a halhatatlan szerző : Kisfaludy 
Sándor megbízásából a legnagyobb gonddal és 
alapossággal át,javított. Himfi hója a müvének 
későbbi kiadósában elfogadta s ina már Bicsányi 
kritikája és javítása nyomán Dinerjük ós élvez­
zük a magyar szerelmi Lyta e soha nem múló 
remekét. — Horánszky hazajőve, fö fedezését 
közölte a nemrég alakúit Országos Irodalmi Tár­
sasággal s egyúttal megkérte : gondoskodjék a 
kiváló költő s tudós hamvainak hazaszállításáról. 
A társaság elfogadta Horánszky indítványát. A 
hazaszálítás résziüleit a december 4-én tartandó 
kolozsvári gyűlésen beszélik meg. A tapolcai elül- 
járóiig lépjen hát mielőbb érintkezésbe a neve.: 
zeit iiodalmi társasággal, nogy Baesányi hazaho­
zatalában közreműködjék s eszközölje ki, hogy 
ott temessék el, ahol született. Akkor két jeles 
költő: Kisfaludy Sándor és Baosányi János, kik 
az említett irodalmi hagyaték szerint szoros ba­
rátságban leheltek, egymás közelében, két szóm 
szédos városban fog pihenni.

— Blréválasztás. A Pozsonyi Józs-f halálá­
val megüresedett bitói állást f, hó 26-án töltik 
be. A választás a városházán reggel 9-kor kez­
dődik

— Sümeg avlrilieei a vármegyén Városunkat 
1906-btm a következők képviselik a legtöbb 
adófizetés jogán a vármegye szék házában ! Eit­
ner Zsigtnond, Németh János, Bárdió György 
dr., Hetyey Károly, Hetyey Endre dr., Fürst Já. 
nos dr., Eitner Sándor és Steiner Simon.

* SBiHeffpn, 1904.
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Friseli Lászlóné, Pollik Adolfné Felsőőrein • Kö-

perlaki, zalíS8enil#róttv,'(*itAsöklMm h kővetkező 
hölgyeket kérték fölA vq&kanezsai járásban 
Naryréesén Jerü Adolftyí,, j,yÁiikay Khefiidu.Im- 
réné, öxv. Antal Károly né, ő/.v. Kerslijer. Ro. 
kusné, Kávotz JózSefílé1 Csapin Somuler Iguáciié 
Szegeinek Berkovice Herintn; Bnrkovics Karolni. 
— Letenyei járásba*. Letenyén Celioma Ödönné, 
özv. Málitsoh Jáiiosné, Csempész Káliuámié drné, 
Wilde Feréncné, Orosz Bélé né, Olgygi Lajosné, 
özv. Folly Beruátné Petii-Ventén özv. Szalacsy 
Farkasné. Anna-major Schmidt Emiin*, Tótszent- 
márton Schneider Józsefné1. Tttszerdahely Vermes 
Már len*. Vöcsökpuszta Mátrai Imrén*. Felsősze- 
tttenye Lenz Béláné, Ili As Qézáné. Csinyeföld Sze- 
kuta Aurelné. — A pacsai járásban. Alsó Rajken 
Koller Istvánná. Misefa Bosnyáu Gézáné Anáorházi 
puszta Ssentmihályi Dezsőné. Felső Rajkón ifj. 
Tliassy Imréné. Várbely-puszta ö. Véssey Lászlóné 
Perlaki járásban. Perlakon Bölnn Sidueyué drné, 
Tamás Jánosné drné, Kemény Fülüpné drné, 
Szabó Zsigmondii* drné, Fischer Józsefné drné, 
Drahanovszky Gézáné diné, Szabó Győzőné,*Már­
kus Péterné, Mezriczky Jenőnó. Rotoron Mayer 
NAndorné, Berger Maiióité-. —A salátzentgrbli 

járásban. Za/aesányon Batthyány Pálné grófnő,* 
Batthyány Józsefné grófnő, Malatiuszky L ijosné. 
Malatinszky Fereneijé, Botfy Péterné, özv. B ir- 
ger Jánosné, Vaisz Józsefné, Misner Autalné drné, 
Paál Viktornó. Zalábérben Gultmann Lászlóné 
bárónő, özv. Kozáry Aurelné, Mayer Mórné. Tnr- 
jin Zat hu reeky Márloimné. Kustydn Bi.tl|iy;my 
Qedöné grófnő. KehlZÁn Bakofiyl Kdéiié. Mikos. 
dón Zierer Alfrédné. Pakodon Horváth Jáiiosné.

Biztosan liisszük, hogy a nemzeti és nép- 
mentő feladatnak ilyen uemesszivű gárdával 
nagy sikere lesz.

HÍREK.

— Erzsébet királyné emléke. Tegnap ünne­
peltük felejthetetlen jó király asszonyunk Unve­
il apját. A középületeken lengő gyászlobogók hir- 
dettéic a nemzet súlyos veszteségét. Az iskolák 
gyászüimepet rendeztek. Reggel 8-kor a plébánia 
templomban Németh János plébános gyászunkét 
tartott az elhúnyt királyné lelki üdvéért, ezen az 
iskolákon kívül azép számú közönség is megje­
lent. Mise után a reáliskola ünnepe az intézet 
rajztermében folyt le a következő rendben :

1. Eltávozol, Deák Gerőtül, Bénii Alajos ve­
zetésével énekelte az ifjúság.

2. Erzsébet napján. Irta Móra István, szavalta 
Gyarmati Tihamér IV. oszt. tanuló.

3 Keltemen Károly dr. igazgató emlékbe­
széde.

4. Erzsébet királyné emlékezetére. Költemény 
jjombori Andortól, szavalta Benyó István IV. oszt. 
tanuló.

6. Erzsébet emlékére Gyászdal, énekelte az 
ifjúság

A felsőleányiskola mise előtt tartotta ünne­
pét, ezen Bánit Alajos igazgató mondott emlék- 
beszédet. Az elemi iskola egyes osztályaiban az 
illető tanítók méltatták kegyeletes szavakban 
Erzsébet királyné életét s azt a nagy csapást, 
amely halálával a ínagyar nemz.-tét sújtotta.

— Hivatalvizsgálat. Herieiendy Fereue. vár­
megyénk főispánja, f. hé 14-én Sümegre érke­
zett s megvizsgálta a szolgaiéról hivatal műkö­
dését. A tapasztalt munkásság, rend és pontos­
ság föllött meleg elismerését fejezte ki Sólyomy 
Tivadar főszolgabírónak. A hivatalvízsgálat után 
meglátogatta a Darnay-múzeumot s ebben hosz- 
szab időt töltve nagy érdeklődéssel szemlélte 
az ott felhalmozott régiségeket..

— Kinevezések Czescliner József törvény- 
széki írnokot az igaszságügyminiszter zalaeger­
szegi segéd telek könyv vezetőnek, — Sugár Béla 
adóhivatali gyakornokot. : pedig a pénzügyminisz­
ter Zalaegerszegről* Újvidékre adótisztnek ne­
vezte ki.

— Sümeg képviselőtestülete novemh r 13-An 
rendidvüli gyűlést tartott Sipos József hely. biró 
elnökletével. A Novak Zsigmonddal kötött szerző­
dést. amely szerint a vásári iielypénzszedésl 
4.100 koronáért bérbevette, a gyűlés jóváhogyta. 
A kőfejtők bérbeadásával az elöljáróságot bízták 
meg s utasították, hogy hirdetését több vidéki lap­
ban közzétegye. Malomsoky János jegyző bemu­
tatta a közigazgatási bizottság határozatát, 
amellyel áz elemi iskolánál! községi jellegűvé 
való változtatását megerősítette s tudatta, hogy 
Ruzsieska Kálmán dr. tanfelügyelő Sümegen 
volt, megszemlélte az iskolaájiüleleket, az álla­
mosítás ügyében kiküldött bizottsággal megtár­
gyalta az államosítás irányelveit s a kérvényeket 
fölterjesztés végett átvette. A jegyző szabadság 
idejét az adóügyi jegyző állásának szervezésével 
egyidejűleg állapítják meg. Több illetőségi ügyet 
elutasítottak, a pótadók törlését tudomásul vették. 
A vármegyei építő szabályrendelet érteimében

— Felolvasás A síim <gi k t-> iku,s legiTty. 
egyesüli-1, mindéit' lidnaji má-odik váV4pn;.pt:-ii 
egy egy felolvasó dó Utáni n-ndez. F- hó 13 ‘Hl 
Pap József a magyar ipar pártolásáról turn t 
magvas értek ezé *t Ées Károly pedig A bárha 
Ciliimül Olvasott föl a szí r*>dztőség floh,ál ól 
tanulságos elbeszélést. Szavallak, Horváth Károly, 
Viknyédi Józsi f és Pálinki Gyula.

— A Beorglkon megjelölése A kcs/.the'yi gaz­
dasági tanintézet ifjúsága mozgalma! indított, 
hogy a világ legelső gazdasági laninlé/elének, a 
Georgtkonnak épületet emléktáblával jelöljék meg.
A nevezetes «pulsten eddig mi e-mi keltette löl 
az arra haladó lelkében a kegyeltdes érzést. Kí­
vánatos, hogy az emléktábla művészi kivitelű le­
gyen. Ezért * gyűjtést szelesebb körben kellene 
megindítani.

— A tapolcai borvásár. Holnap, folyó hó 
21-én nyílik meg a borvásár. A rande/ö bizott­
ság igen Ízléses kiállításban, a városháza tanács­
termében adja a vásárlók rendelkezésére az 
elad isis bejelentett bormintákat. A vásárt Her- 
telendy Ferenc, megyénk főispánja fogja meg. 
nyitani. A bői vásár iránt igen flagy az érdeklő­
dés Messze vidékről jelentkeztek vásárlók. Be­
jelentettek mintegy 60 ezer hektoliter b irt. 1

— Kérelem. A délután 4 órakor postára járd 
közönség nevében avval a kérelemmel fordulunk 
a helybeli postahivatalhoz, hogy a mostani gyor­
san beálló esték tartamára egy lámpát szives» 
kedjék a hivatal folyosóján elhelyezni. 4— '/,5-kor 
már sötét van s az ott összetorlódó, a posta 
kiosztását váró közönség egyre-másrn egymásba 
ötödik a sötétben. Ismerve postamesterünknek 
a közönség iránt tanúsított figyelmét. bízunk 
benne, hogy a közönség kérelme teljesedik.

— Cirkusz-Varieté Városunknak néhány 
napra igen kellemes szórakoztatást nyújt Kratejl 
A. igazgatósága alatt működő cirkusz társulat. 
Az. eddig megtartott előadások igen változatos 
műsorral dicsekedtek. A művészek — dicsére­
tükre legyen mondva —• páratlan szorgalommal 
igyekeznek azon, bogy a közönségnek minél kel­
lemesebb estét szerezzenek. A műsor kiemelkedő 
pontja Annette kisasszony, a galambkirálynö mu­
tatványai, ki 40 galambjával és 4 jól idomított 
kutyájával igen sikerült dolgokat produkált. 
Amilyen jeles ezen a téren, op oly gyönyört szer­
zett részünkre diszkrét balettjével. Sikerült tán­
cokat láttunk Carló ésCirlotte nővérüktől. Mo- 
setti, a Kratejl fiuk és Bonn testvérek torna mu­
tatványaikkal szintén megérdemelték a közönség 
részéről bőven osztogatott tapsokat. Szívből ka­
cagott a közönség az ostoba Auguszt mókáin is. 
Csaknem mesébe illő, amint a Tiger Llpizaua és 
Cäsar névre hallgató teliváruk a Kaszinó diszter- 
mébo felgaloppoznak. — A társulat jő estéket 
szerzett részünkre i megérdemli, hogy nagyobb 
pártolásban részesüljön. R.

— Fölmentették. Borsi Mihály sümegi bazalt, 
bányai munkást, aki Szabó Mihályt önvédelem­
ből lapál tál leütötte, a folyó hó 17-éu tartott 
tárgyaláson a zalaegerszegi törvényszék fel­
mentette

Igazságszolgáltatás. Horváth Jánost, a sü­
megi sikkasztó Írnokot f. hó 17 én szállították el ' 
a zalaegerszegi törvényszék börtönébe. A tárgya­
lás a jövő hónap folyamán lesz. Az erőteljes em­
bert az eddigi vizsgálati fogság is nagyon meg­
viselte.

— Lövés az ablakon át. A tapolcai elvadult 
állap«tokról lapunkban is többször mogeinlókez- 
lüuk, Mást ismét egy eset beszél róla : micsoda 
tűrhetetlen állapotok vannak Tapolcán. Hajós 
István sü uegi tanító f. hó 14 én hajnalban a tóti 
búcsúról jött egy társával. Amint Tapoleán ke­
resztül jöttek, egyik ház ablakán át rájuk lőttek. 
Szerencsére a lövés nem talált, csak az ablak 
hullott csörömpölve a földre. Az utasok gyors 
iramban siettek ki a városból a vasúti állomásra. 
Úgy látszik Tapolcán már oda fajultak a viszo­
nyok, hogy a városon átmenni is életveszéllyel 
jár Vájjon mikor lépnek erélyesen nyakára a 
tapolcai betyárőhtnek ?

— Házasság a végtárgyaláson. Nem minden­
napi eset történt meg a zalaegerszegi törvény­
széknek hétfői véglárgyalásán. Augusztus 14-éu 
buoau volt Csabrendeken, Akkor megírtuk, hogy 
Sümegről is sokan rész vettek. Részt vett Ko­
ro ncay Lijes, Varga Gyula, Pál István és Gom- 
bár Fersne négy legény is, akik 19—20 évesek. 
Sümegről Szíjgyártó Borbála is részt vett a bú­
csún. A négy legény megszánta sz országúton 
gyalogeló leányt. Felvették a hintóba és elvág­
tattak vele a haruszt felső részébe . . , Négy­
rendbeli erőszakért állott törvényt a négy le­
gény. A törvénykönyv tiz évig terjedhető tab-á- 
got mond az ilyen erőszakoskodásokért. De mi­
előtt Ítéletre Került volna a dolog, ar. első le­
gény, Koroncay Lajos azt motidá, hogy ő szereti 
Borbálát, S'.ijgyáiló Borbála is azt mondja, hogy 
ö szereti Knroncayt. Lajos azt inoudá, hogy ő 
elveszi ; Borbála azt mondá, hogy ő hozzámegy. 
Slant, a békesség. — ítéletet a többiekre sem 
hozhattak, most az ügyész kibővíti a vádat és
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a laim/''l s a folytitóhigos végi irgyalást dia
ia.ro in. ', k ki

— Vapietes e/erencselleniég történt folyt! In! 
15.i'll F VMir t* ü. h ti . gy I lkod iloin allt.ilin.'i 
v.i IJ_y 11 is F Is"-'luiaKiiíb-ü a/ a «/.okán, hogy 
laknd I u li i'lii'l m ir in s irazuak i hiked« inas 
lnl/n:íi s a lakni.Imii elüt i .-síén [Miiig «/. «g«*/.

r-gyilu ii'Vat már így volt «Z Forlin 
lingyki rilínli I.igény lakn.lalm i aUa!- 
mikor I nto/ ar i 'rt-d Polniiii.M Fmrn 

f I a' Mgyi suliaiif kn/H'lo. lö-iiii onto 
un •• :•.*!. án : La I nini it.Ui ,i ná'icníp 
• y li'znl s I i! OZS:irrÜl*«o!Ő is 

. fin 6it>:i.<Udt Ivingul illi in vöd. így 
t/illán, hogy liáinni..agyiul hal árikor a 
I öiih puskaport talált önteni, mini sza- 
vi) h I. ininok követ kézi élten a mozsár

1 l>

ny;i

,m dir i) :<!)* 11irö11 és az egyik vas- 
y s '.«M'icselientil találta a legényluH,

az e'sij
rlirab , ,,....
hogy s/.mn il >. öi nyel halt. A násznép Csali ak 
kor I ndla in g a szerencsétlenséget, mikor a 
szó ív nos -t ei I ii járt legény hosszú távoliét« fel 
tílnt s a keresésire munve, a mozsár meileU 
ho'lan felt Ml ! Ili.

— Ra lett I fa, Hoivál, Károly köszvdnyesi 
lakás íé.nii . - eniiiiiou fát vágóit löbb társával. 
Kgy i' dii 6 fs ioiVölle és mind a két lábát agyon 
i'-Uzta ti sza li lottó a a keszthelyi kői házba Élet. 
ben in ara irt sóhoz kevés a remény,

— Tél. Hamar bele ősz "üllőit a tél. Folyá.bó 
16 én titkár, lassan szóló btlpihék jöttek, mint 
a lé1 hint, f .'Tí, a zu tán sünien esett a hópehely 
s estére k. ve Ifibb Centiméteres hó föd le a 
föl lel. R i I; fi!öm">sen 17-én olyan hideg volt. 
akár a tél :u-l'ő közepén Most olvad a hő, a 
szép f-h-r i-.p*. piszkos locsolt lett s o-ohogva 
jánimt i), no«. Korán is volna, lia már most he. 
áil-M i a sz o.éiiy ember rém« ; a zord tél.

■ Felhívás A íegiohh hírnévnek örvendő 
ivó-,, S Társa ha Ilit háza Budapest, VII, 

Erzsébet kom. 19. sz. felhívja a l. olvasdközön- 
ságei, hne, osziaiys is.egy.-kre vonatkozó reh- 
delvsei.n l ázom- Hflidjék be, meri a húzás mát
csütörtökön, e In! 24-én kezdődik. Gondoljanak 
arra, hogy Kiss s/ereneszj- Nagy!

~ Á 6 in útjára tévedt. Meg a múlt hónap­
ban lepn e in, ilZ uj iim in i-pii.i Harangozó-félM 
hé/ban, Spiegel R-zső tíz', léből a pincéből fel. 
szö g e 0 M M ón keresztül 18u0 koronát elloptak 
A nyomozás azóta egyre folyt, inig végre Rónay 

! r .V k'Heke/.ese, ki ugyanez épületben 
hír (lei • ttw . hívta fel a csendörség ügye imül és 
mr ti is ok nélkül, mert a nyomozás kiderítette 
hogy a tan -; Rinay Béla vo't, kit a terhelő ada’ 
tok alapián I. tartóztattak. A kihallgatás során 
Deism,.r-bűnös toltál. Az urhatnámság és könnyű 
megélhetés így viszi az embert a hűn fertőjébe 

- Szökevény katona Katanek János 48. gya- 
og ezitid 12. szazad Leli közlegény a folyó ősz- 

I rmu:t b"' h°fiy sorbadi kötelezettségének 
, g':! *égymi, d. sehogy sem volt Ínyére a ka- 

1 ", ' ’ -1 1' Süketnek tetette magát, minek 
'■!’ iu1,'Ih a szómba!helyi caapatkórliázba 
. r* mevhgyert.s és «si-tkg gyógyítás céljából, 

"••mail to'yó lió 10-én ház iszökötl. Dráva-

I jót veszteti«, elfutott. Az istállóban volt Iá el. 
1 égéit. A kivonult tűzoltóság a tűz tovaterjedését 

megakadályozta s igy csak az istálló s egy lakd- 
ház tetei« égett le. A ház biztosítva volt.

Folyó hó 18-án vasárnap este lüzilirma za. 
varia fel Alsdlendva város bókéi nyügalinát. 
A Lentiből érkezett telelőn jelentés szeriül egész 
Lenti lángban állott, — de szerencsére ez a bir 
túlzottnak bizonyult. Lentiben 6 ház állt Ián. 
gokban s hála az ellenkező irányú izéinek, a tűr. 
ezzel meg is szakadt. A kivonult tűzoltók derék 
munkát végeztek a mentés körül.

I Fehérnemű varró Hirschlur Johanna,
Hirschler Soma csabr«nd«ki ny. tanító neje ér^ 
tesíti a ii. é. közönséget, hogy Sümegen letele­
pedvén, fehérnemű varrót nyitott Feliérne. 
miieket a legújabb divat szerint minden fanon- 
lián készít.

— A hírlapirodalom szenzációja. A fővárosi
zsurnalisztika olyan szenzációjáról van szó, amely 
a legközvetlenebbül érdekli a vidék közönségét.
A hírlapirodalom elismert erőinek közreműködé­
sével indul meg november 26-ikán a főváros új 
napilapja : A Nap. Független, érdekes, tartalmas 
és leljes krónikása lesz a napnak s már a kora 
reggeli órákban megkapja a vidéki olvasó. R-g- 
K«l olvashatja a lap minden rovatának kimerítő 
közlései sorában a nap egész történetét és kri­
tikáját : a teljes országgyűlést, a politikai infor­
mációkat, a külföld -S a vidék hiteit, színházi, 
törvényszéki, sport és egyél) eseményeket, to­
vábbá a pontos és teljes tőzsde jegy zése két. A 
Nap felelős szui kész lője : Braun Sándor, főműn- 
katársi Ábrányi Emil. Politikai cikkíró élén Vá. 
zsouyi Vilmos dr, ás Ábrányi Kornél, a magyar 
publicisztika kirii»őségéi állanak. Belső do'gozó 
lársai : Ábrányi Emil. Ábrányi ÍCorne', Bródy Mi­
hály, Csergő Hugó, Cholnoky Viktor, Feld Aurél, 
G-Igely István, Hajdú Miklós dr. Holló Mállón' 
Kemény Simon, Pásztói' Árpád, Székely Miklós’ 
Szabolcs Bálint, Vázsonyi Vilmos dr. Ez a névsor 
— ó'őn Braun Sándor szerkesztővel — kész 
Programm. Hangban, tartalomban, formákban, 
sziliekben s elevenségben új ex az újság. Külön 
(szenzációja, hogy a legkorábban megjelenő újság 
a legolcsóbb is. Egyes szám ára 2 krajeár, előfi­
zetési ára egész évre 16 K, fél évre 8 IC, negyed 
évre 4 K, egy hónapra 1 K 4o fillér. Az érdek­
lődőknek A Nap kiadóhivatala (Budapest, VIII. 
Rökk Szilárd-utca 9.) kézséggel küld mutatvány 
számot.

frz

Imiéi

,v‘ '' Z'1 sog lőijárdsága azonban el-
,1g ' 1 " o«evényt és átadta a csendőrségnek s 

* U|V1Í 1 s köröz vény megérkezett, a sző- 
"•’-V l:|:,r útban volt hütlenül elhagyott ezrdticuf.z

u;i ~ Lopás PoÚrivá* János, Zsnidár Imre óe 
\ too vies József (Irávac-ányi lakásoknak közös ha
It“.i DrAvA" Ur*»,csíny község ha-

■ .n. bolyo hó 1-én a malmot felügyelet nél-
„ ‘k.V'á-, s m nd a barman hazamentek Drá-
vaMMV.H, hogy a halottak estéjét csaló íjaik 
, lu/‘ 1 io elvitt HorvfUor£/,fit/|j(j|
5,111 " «nymok csónakon átmentek a
Kí;;':,“' a,";11 fV' '^k fa onnan 6 hekldliier 
rütt d iiJ í ' ,""P'H'V A '«fosokéi nem sík«,
í ia'- ■ s hogy hon álországiak

«„kő “■ »
Vés ■ I , . Vlz szetllgyorgyi fOrdtní.
Cstirt . C'U:,, lvW'Uhidt és az egész

......”g-v HiO koiona értékű
; , V," y mi bizony tib

oko l , .,v,. ' ’ v ’ •i;,!|ós nevű fiacskája

ke! ,, j, , I., ,v , . k *’ a Uls gyenne-
uyui - Vnn \ d 1,1 il-<2talál, pedig
m-tu-iiuz migUiáito agyúitól,
8/. j . , I lm ni I jlába vele jál-
i„ •,l"-<ggU|loUa o:Velőst, ettől az-
,,' .1 «'hr io S/eiuiics író a kis fl-
I ‘ ' ‘ti 1 ...... élt, melt Iliikor látta,
,,0g> rH ; kilát It .. ..-űrből

jo o. ii fo yó hó lö reggel V órakor 
, -hlzsefné hazáin:, lűz ütött ki. A

, ' 'bag a Kocsis «Olid.1 lansága okozta, ki
on.n liiz-t rakott, amitől meggyulladt 

"Oi'V'/ óm , es cs li h iinar lángba but till az 
istálló. A kocois. ki a nagy iju l . fti.

Kérjen mindenki
saját érdekében

Valódi Kaíhreiner-féle
Kneipp-maláta kávét

csík oly csomm-okban, a melyek a 
Knoipp páter védjegyet és a Kath­
reiner nevet viselik, és kerülje gondo­

san a silány utánzatok elfogadását.

04.ll/c

r " r
32 di-b csak a t. >.

A legszebb ajannumt képi-: „ , 
ezüst í.v6eszkhi • .zielt1 ii'r5 drti '■ cl-r- <,ti: , - V«,
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75/kgy. 904,

Árverési hirdetmény.
Sümeg nagyközség elöljárósága a kép- 

viselóies,illetnek folyó hó 18-án fenti szám 
alatt, kelt határozatából kifolyólag közhírré 
teszi, hogy a község tulajdonát képező s az 
üzembevételt megelőzőleg az eliiljáróság ál­
tal kijelölendő haraszti, hegyháti s küvesdombi 
KőfejIhetési jogot egymásután! következő há­
lom évre, vagyis 1905 január hó I-tői 1908. 
január 1-ig terjedő időre zárt Írásbeli ajánlat 
és nyilvános árverés útján haszonbérbe adja,

A fentemlített jog kikiáltási ára 1450 
korona.

Ajánlattevők illetve árverezők kötelesek 
írásbeli zárt. ajánlatuk mellé a kikiáltási 
ar /* részét készpénzben mellékelni, esetleg 
a nyilvános árverés megkezdése előtt az ár­
verést megelőzőleg az árverést vezető város- 
bitó kezére letenni.

Az ajánlati tárgyalás illetve nyilvános 
árverés 1904. évi november hó 26-ik nap­
ján délelőtt 10 Órakor a városházánál fog 
megtartatni.

Sümegen, 1804. évi november hó 15-én.
Malomsoky János Sipos József

i««y*ö- b. bird.

„Millenium telepi Nagy ős/.

Szép tartós szőlője
csak annak lesz, aki ingyen köri Magyar- 
ország legnagyobb szőlőiskolájának árjegy­
zékét; amely szőlőiskola állami segéllyel 

és állami felügyelet mellett létesült.

és állat» 
tenyésze­

tük

figyelmébe ajánlom 
az állatok emész­
tését elősegítő «í§>

táp po r t,
mely eredeti cso­
magokban kapható

Márkus Salamon Fia 
cégnél, •$- -$• Süpnegen.

&i »»a
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4537|tk. 904.
Árverési hirdetmény kivonat.

A sümegi kir. jbiróság, mint telekkönyvi hatóság köz­
hírré teszi, hogy Vitai Pál, Domonkos József, Rúzsa Boldizsár 
gyömöröi lakos végrehajtalóknak Söjtöri Terézia Ő2V. Vilai Já- 
nosné most férj. Varga Boldizsárné gyömöröi lakos végrehaj­
tást szenvedő elleni 958 K 09 f tőke és járulékai iránti 
végrehajtási ügyében a zalaegerszegi kir. törvényszék terüle­
tén levő a gyömöröi 192. st. tjkvben 435 hrsz alatt foglalt, 
előbb Vitai Jánosné szül. Söjtöri Terézia végi óhajtást szenve­
dett nevén irt, jelenleg végrehajtás alatt nem álló Vitai Pált, 
Domonkos Józsefné szül. Vitai Erzsébetet és Rúzsa Boldizsárné

stttl. Vitai Annát, Vitai Magdolna férj. Söjtöri Boldizsárnál 
illető ingatlanra a C 904 sa. végsásael Söjtöri Teréz
férj. Varga Boldizsárné javéra bekeblezett haszonélvezeti jog 
fenntartása nélkül 66 K; — az ugyaamton tjkvben f 7*4 hrsz 
alatt foglalt előbb szintén Vitai Jánosné szül. söjtöri Terézia 
végrehajtást szenvedett, jelenleg ssintén Söjtöri boldizsárné. 
Vitai Pál, Domonkos Józsefné és Rúzsa Boldizsárné nevén irt 
ingatlanra a C 43il|tk 904 ss. végzéssel Varga Boldizzárué ja­
vára bekeblezett h szouélvezeti jog fcnntaltása nélkül 30 K; 
a gyön.öröi 90 sz. tjkvben f 436 hrzt. alatt foglalt 10(40 rész­
ben végrehajtás alatt nem álló Varga Ferenc, Varga Sándor, 
Varga Ödön, Varga János, Varga Julianna, Varga Imre, Vzrga
Anna ; _ io'óo restben Söjtöri Erzsébet férj. Pornis Ignácné,
4(40 részben Vitai Anna, V.tai Erzsébet, Vitai Pál és Vitei 
Magdolna, 4(40 részben Varga Imre és Szabó Auna 17J40, 
részben előbb végrehajtást szenvedett Söjtöri Terézia férj. 
V.ui Jánosné nevén irt, jelenleg azon Vitai Pál, Vitai Anna 
férj. Rúzsa Boldissárné, Vitai Erzsébet férj. Domonkos Józsefné, 
Vitai Magdolna férjezett Söjtöri Boldizsárné nevén álló, 
as 1881. évi LX te. 156. §. értelmében egészben elárvere­
zendő ingatlanra a C 288a|tk. 904 sz. végzéssel Varga Boldi­
zsár és á C <3il|tk 904. sz. végzéssel Söjtöri Terézia férj. 
Varga Boldizsárné javára bekeblezett haszonélvezeti leg fenntar­
tása nélkül 310 K; a gyömöröi 780 sz. tjkvben f 726 hrsz. a 
foglalt 5(20 részben végrehajtás alatt nem álló Varga Feréuc. 
Varga Sándor, Varga Ödön, Varga János, Varga Juliánná, 
Varga Imre, Varga Anna, 5(20 részben végrehajtás alatt szintén 
nem álló Söjtöri Erzsébet férj. Pornics Igoáácné, 4)20 részben 
végrehajtás alatt szintén nem álló Söjtöri Boldizsárné stttl. 
Vitai Magdolna, 6(20 részben előbb végrehajtás alatt álló Vitai 
Jánosa- szül. Söjtöri Teréz, jelenleg Vitai Pál, Vitai Anna 
férj. Rúzsa Boldizsárné, Vitai Erzsébet férj. Domonkos Boldi­
zsárné, Vitai Magdolna férj. "öjtöri Boldizsárné nevén irt, az 
1881. évi LX. te. 156 §-4 értélméi.cn egészben elárverezendő 
ingatlanra a C zSSzjtk 904. sz végzéssel Varga Boldizsárt 
C 4311(904. sz. végzéssel neje Söjtöri Teréz javára hekeblezet, 
haszonélvezeti jog lenntartása nélkül 260 kor; végül a gyömö­
röi 180 sz. tjkvben 786 hrsz, alatt foglalt ingatlanból előbb 
B, 20, 396 sorsz. alatt végrehajtás alatt álló Söjtöri Terézia 
özv. Vitai Jánosné, jelenleg térj. Varga Boldizsárné nevén irt 
jelenleg Vitai Pál, Vitai Anna férj. Rúzsa Boldizsárné, Vitai 
Erzsébet férj. Domonkos Józsefné. Vitai Magdolna iérj, Söjtöri 
Boldizsárné nevén álló jutalékra B (72—75) 3* kor. kikiáltási 
árban és pedig csatlakozottnak ezennel kimondott Varga Já­
nos gyömöröi lakos érdekében is á fennti ingatlanokra 
C 4459jtk 904. sz. végzéssel bekeblezett követelés behajtása 
céljából az árverést elrendelte és hogy a fentebb megjelölt 
ingatlanok az 1905. é*vi jeirru.á,r Ixó 10-llc nap­
ján délőlőtt 10 órakor 0»3TÖm.öró község házánál meg­
tartandó uyjlyáuo* árverésen a megállapított kikiáltási áron 
alul is el fognak adatul.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok bee árának 
10 százalékai vagyis 6 K 60 f-t, 3 K, 31 K, 26 K, 3 K 20 vi 
készpénzben vagy az i88i-ik évi LX. t.-c. 42. §-ában jelzett Ár­
folyammal számitól és az 1881. évi nov. hó i-eu 3333. s•- iu 
alatt kelt igazságügyutinlszteri rendelet 8. g-dbau kije ölt óva­
dékképes értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni avagy 
az 1881. 60. t.-c. 170. §-■ értelmében a bánatpénznek Lin.»Ág­
nál előlegez elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt 
átssolga Itatni.

Kir. járásbíróság, mint telekkönyvi hatóság.
Sümegen, 1904. évi október hó a8-ik napján.

Süvegh, kir. aljbiró.

ooooooooooooooooot

A Bwitireibinyst illő magyar gyi- 
mSloa lepárlást gyár ajánlja a tisz­
tán gyümölcsből készült legfino­
mabb likőrjeit a lehető legjntá- 

~ nyusabb áron. ____ —

Kizárólagos elárusítás:

Beretzky Gyula kereskedőnél
S-ü.i23.egrerx.

O
o
o
o
o
o
o
o8

Barack, eper, málna, császárkörle, 
vanillia-cvóme, ’/literes üvegben 
60 fillér, úgyszintén nagyobb üve­
gekben is jutányos árban kapható. 
Végül ajánlja a legfinomabb minő­
ségű borovicskát és garauigyöngyi 
gyümölcs és gyógyfű kivonatát.

OOOOOOOOOOOOOOOOOO

8 naif»

tótomban 1

AZ EGYETEMES TÖTÉN'ELEM
KLASSIKUS KÖNYVE, A LEG­
GAZDAGABB TÖRTÉNELMI 
KÉPTÁR >**»>*>**+

Özastlcét kötetben
Edciirjoló három kötet Jelont 
meg. — Nágyhavonklnt Jön 

agy agy kötet
Bővebbet a prospektus, melyet mindenki 

h ingyen kap.

teljes mő ára 192 korona.

Szerkeszti a legklvílöbb magyar írók 
közreműködésével:

Marczali Henrik
AAAAAAAAAA

Megrendelhető

3 koronás 
csekély havi 

részletfizetésre
e rendclfltap segélyé­
vel, mely kirágandó 
és levelezőlapra ra­
gasztva hozzánk be­
küldendő.
Révai Testvérek 

Irodalmi Intézet 
Részvénytársaság 

in,,„ívni.,Oiki-hn.

A NAGY KÉPES mteTÖRTÍliET í*
Mér*, esemény« a magyar irotl.ilmimak, 
mert az első vvljes, tökéi c ten, minded igé­
nyeknek megfelelő világtörténelem.

1 NAGY KÉPES VlUGTÖP. íÉHET
megjelenésével minden más világiörténeii 
mű elavult és értéktelenné vá!í.

A NAGY KÉPES VILÁGTÖRTÉNET
az élet bibliája és nélkülözhetetlen minden­
kinek, a ki müveit ember akar lenni.

A NAGY KÉPES VILÁGTÖRTÉNET
az a mü, melyből az egyén, a család, a társa­
dalom hazaszeretetei és összetartást tanul.

A NAGY KÉPES VILÁGTÖRTÉNET
fejleszti a müizlést, táplálja a tudást, neme­
síti a lelket

A NAGY KÉPES VILÁGTÖRTÉNET
brilliáns stílusával és pompás illus/trácziói- 
val nemcsak tanít, hanem oktatva gyö­
nyörködtet is és a legnagyobb szellemi élve­
setet nyújtja.

ísennel megrendelem s Rival Testvérek Irodalmi Intézet Részvénytársaságit I Budapesten a

Nagy Képes Yilágtörtóneíl
czimtt művet 11 kötetben 102 koronáért, tudomásul vevén, hogy eddigi ló három kőt. i 
jelent meg s a további kötetek 4 h&vonkint Jelennek meg. Kötelezem magám n !Ar<;i*ág 
pénztárába Budapesten a szállítástól kezdve 8 koronát havonkint mindaddig buliz cl ni, 
mig a mű teljes vételára törlesztve nincsen. Az esetleg elmaradó róstlotuk költteg.-mre 
postal megbízás utján szedhetők be és ennek be nem váltása eseten a inti telji-s hátra­
lékos vételára esedókeesé válik. A mű további kötetei a megjelenéshez képest és lizoióaei 
arányában eaáUWandék.

Kelt..

Sárcipő (galoschni) Hölgyek részére 1 pár 1 frt 15 kr. 
Duplaerős, urak részére 1 frt 65 kr. 
Slipper (nyelvés sárcipő) 1 forint 

55 krajcár.
■^7" ■vursloia.xg'ea? T©-3s:slToxlsl1, S-ü-3M.eg'e:n..



Xff. évfolrnm, 47. szára. SÜMEfl ÉS VIDÉK Sümegen, 1904. november 20.

Lakosok, gazdasági épületek 
fedésére szolgáló vizátliatlan

kátrányos fedölemezt, 
kátrányos pépszalagot... 
kátrányt Allamli'iHit raktáron tart 

és * legolcsóbban elárusít

Würzburger Jakab, Sütnegeu.

Világhírű!
Q R R j( í) R D 11 festészeti műintézet
a „ II U S\ U U U a kiválóan sikerült 
életnagyság!) arcképeiről, melyeket elismert 
művészek által készíttet. Számos (kir. köz­
jegyző által hitelesíteti) elismerőlevél a vi- 
- — lág minden tájáról. —

Elsőrangú képek árai:
Olaj-, aquarell- és pastellfestésben fénykép után 

48-b8 cm. nagyságban, ára 20 korona. 
Legfinomabb kivitelű Blom-, Platin- és kré­
tarajz áia ............................... 5 korona.

Részletes árjegyzék bérmentve!
Egy életnagysága képet készítünk minden­
kinek teljesen ingyen, ha részünkre 3 ren­
delést szerez és azokat egyenkint vagy 
—........ 1 egyszerre beküldi.

„REKORD“ felöli infest.
Budapest, VII. Rottenbiller-ucca 46.

Jónak, a jobb 
az ellensége.

Tdnyfeg ■ tegjofcb aa eddig ha-.utálatban levő 
IflNippsn, szódé, por, stb. anyagoknál vászon és pamut 
Mfwnemüek mosására, a Schicht által újonnan feltalált

mosókivonat,

isszoDydicséret“
véoj^gyel,

■ ruha beásztatáaára.

Előnyök:

1 ^skek^'B Müksdg«» volt moe*i! Mm , Mdra

J. Fáradságot a negyedére.
S. A «óda használatát teljesen fölöslegessé teszt 
«. Hun hogy (imibbá, tehát fehárebbé is varázsol la 

a ruhát. 1
*• U8r a keséknek, mint a ruhának telljescn irtal- 

♦Alla?"’ *mi<rl *z ,lant iegy*ctt ezég kezességet

*• Rendkívül kiadásága folytán olceóbb, minden mis 
mosászcrnél.

■éUtülízhatjtlenné télik minden házlssszony fi 
mosónőnél tgj egyszeri kísérlet után.

—— Mtndenütt kapható. ——

Schicht-szappan
„szarvas" vagy „kulcs

Jeggyel
BOJobbdegkladbsabb s ennélfogva legolcsdbbmeBiB. 

Minden káros alkatrészektől mentes.
.............  Mindenütt kapható! ........... .

fevtisárlásnál különösen arra ügyeljünk, hogy minden tlerak 
m/ipan a „Sekitht- névvel és a fenti védjegyek egyikénI 

kg/en $l/átr*.
I I

Schicht György, Aussig
i legnagyobb gyár a maga‘nemében, az európai

szárazfölden

Nyavalyatörés!
Ki nyavslyatörős és más ideges bajban szenved, 
kérjen iratot ingyen fs bérmentve » szabd.

hattyú gyógyszertár által Majna-Frankfurf••••••••••••••••••
Hirdetéseket

jutányos árakon felvesz

a kiadóhivatal.

30 napi próba!
A világhírű John Seolt, Mar­
iin éw Holzer amerikai
oragyurosok megbízásából, 
kik gyártmányaikat Európában ii 
híressé akarják tenni és ezáltal az 
olcsó »Syst Roskopf« jegyű órákat 
tulversenyezni, küldők utánvéttel 
vagy az összeg előzetes beküldése 

mellett.
ö»ak 2 fit. 10 kr.-srt

'ß®'1 nélkülözhetetlen nickel anker remontoir »Scott 
Wntch Patent« jegyű zsebórát, erős 36 órás, pillanatra 
pontosan járó nickel szerkezettel, zománcozott előlappal 
percmutatóval 5 évi jótállás mellett. (Minden zsebórához 
egy elegáns goldiu óralánc és reclámcikk ingyen mel­

lékeltetik).

Nem megfelelőnél a pénz vissza azért kockáztatás kizárva

M. J. Holzer
Óra ee araiiyárii gyári raktár nagyban.

Krakau (őst.) Dietelsgasse 66.
A cs. és ki», államhivatalnokok szállítója.

Képes árjegyzék órákról és aranyárukról ingyen és 
bérmentve.

BNF** Ügynökök kerestetnek 
Hasonló hirdetések utánzatok.

ZZX BF1/1

Költi gfi, rekedtség *1 hurut ellen nincs jobb a

RÉTHY féle

pemetefű cnkorkánál!
Vásárlásnál azonban vigyázzunk

és határozottan BÉTHY-féUt köriünk, mivel 
bök haszontalan utanzata van.

W 1 doboz 60 fillér.
Csak RÉTHY-felót fogadjunk el I

Hirdetmény.
Zalaegerszegi „Jánka“-hegyi oltvány- 

telepe,nen több ezer drb ripAria portáiis 
alanyon oltott gyökeres fás oltvány első 
osztályú szokvány minőségben a fajtisz- 
tasAg kezessége mellett kapható. Uayan-
!tt több ezer gyökeres vad vessző is 
eladó.

Dr. Hajós Ignác
ügyvéd, zalaegerszegi lakos

Megérkeztek Sümegre! ?rl,íld i™“ «■"«!»• * «.*
fc*«i«íb It'u 6* f ’eri.“'k,nllák"t, min,le,merni 'bnmlttií.'Tteft’kif"', ,!, ” '"""kmiemll n,Mk„, cimálot, reíeremlit, ,i,„.
1 , ' , eSjeiuu iákat, divatos női kabátokat és mindennemű Libéria-ruhákat ura-
ndtól Éeíiebh61'6— K®pl,a.!tf, f,ivatoa flummizott szövet esököpeny minden színben 30 koro- 

J, • -Az üzletemben készült ruhák minden hónapban egyszer diitalaiml
TpcqÍu "a ' h~A V'lrw me9hivásra ,lós választékú mintáimmal személyesen megjelenek 
Tessek meghívást Küldeni, azzal nem jár semmi kötelezettség és csak az SÍJ és 
Jó minőség vegeit megtekintené mintáimat. — Gyári árban kaphatók a legjobb minő­
ségű szövetek és minden hozzávaló béllések nagy választékban.

Becses pártfogását kérvén, maradok teljes tisztelettel

Grünfeld J. szabó nagy szövetrsktára.

4 lOlijTilíi rénímli
Minden t. hölgy saját maga, minden divat szerint, 

fáradság nélkül készítheti
ruháját a Guschelbauer Antal-féle

szabályozható női derék-szabászati készülék
segélyével anélkül, hogy a szabászat! rajzot megtanulta volna

Eme készülék minden testalkat részére szabályozható
Akademiailag vizsgázott J

-y f, ■ ... ,, , , Számos elísmerő-irat.MUI"“‘"7 E„ tr, 3 Btinv6, j

Minden kulturállamban törvényesen védve és Szabadalmazva.

GUSCHELBAUER ANTAL, SOPRON.
Magyarázatot ingyen küldök. 3

l Képviselők minden helységben kerestetnek.


